

2015年3月25日

星期三

农历乙未年二月初六

新闻热线：3083095 邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

## 市中新闻

SHIZHONGXINBAO

网址：http://www.zaozhuangdaily.com.cn

中共市中区委机关报

第654期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

## 出席市第十五届人大四次会议的市中（解放军）代表团报到

□特约记者 刘猛

本报讯 3月23日上午，出席市十五届人大四次会议的市中（解放军）代表团全体成员，肩负着全区人民的重托，到大会报到处报到。

本次出席市十五届人大四次会议的市中（解放军）代表团共有代表65名，另有列席人员30人。

上午11点，市中（解放军）代表团举行全体代表会议。市政府副市长、区委书记霍高原主持会议。

会议选举了市中（解放军）代表团团长、副团长，划分了代表小组；审议并通过了《大会主席团和秘书长名单草案》、《大会议程草案》。

霍高原在讲话中要求，各位代表与列席人员要认真遵守作息时间，按时参加各项会议议程。要认真审议好各项工作报告，履行好代表职责，积极提出质量高的议案或建议。要从全局的角度、从群众关心的热点难点去考虑。

全体会议结束后，市中（解放军）代表团又召开了代表中的中共党员会议，选举了临时党支部书记、副书记、委员。

霍高原希望参加本次大会的党员代表，要进一步统一思想认识、明确职责纪律，在大会临时党委和代表团临时党支部的领导下，把大会开得圆满成功。

## 区政府廉政工作会议召开

□特约记者 张尊

本报讯 3月23日上午，区政府廉政工作会议在区政府四楼会议室召开。区领导于良、刘勇、高志勇、王光明、王凤堂、刘全义、戴维国出席。

区委副书记、区长于良在讲话中就做好今年区政府廉政工作要求，各级政府及其工作人员要进一步增强推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作的责任感、使命感，坚持一手抓改革发展，一手抓反腐倡廉，切实把政府系统党风廉政建设和反腐败工作不断推向深入。要扎紧扎牢制度的笼子，加强对制度执行情况的监督检查，严格问责追究，做到制度面前人人平等，执行制度没有例外，切实维护制度的权威。要强化财政资金使用监管，严格执行新修订的《预算法》，加快构建全面规范、公开透明的现代预算制度。要勤政有为力促各项决策落地生根，进一步强化担当意识，严格重大决策落实情况的监督检查，驰而不息纠正“四风”。要标本兼治深入推进政府系统廉政建设，建立依法治腐机制，各级政府及其工作人员要坚持用法治思维、法治方式推进党风廉政建设和反腐败工作，促进形成不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制。

区委常委、副区长高志勇主持会议，并就做好今年区政府廉政工作作了具体的安排部署，区监察局、区审计局分别作了发言。

## 区政府第六次常务会议召开

□记者 周杨

本报讯 3月23日下午，区政府第六次常务会议在区政府服务中心二楼会议室召开。区领导于良、刘勇、高志勇、王凤堂、刘全义、戴维国、殷昭煥、戴军、吴成旭出席会议。

会上，听取了关于网格化社会管理联系服务群众工作的汇报，听取了各位副区长对前一段工作情况的汇报以及关于太平街棚改项目补充协议的情况汇报。

关于网格化社会管理联系服务群众工作，区委副书记、区长于良强调，要强化组织保障，各镇街要高度重视网格管理工作，抓好网格员的培训，以及发挥社区工作人员传帮带的作用，让他们尽快的适应工作环境。要加强协调配合，区直各部门要着力优化各自系统的平台资源，逐步将相关区直部门管理服务职能纳入到网格化社会管理服务体系中。要健全运行体系，不断完善网格化社会管理工作的各项规章制度，建立一套科学有效的培训制度，不断提升平台操作、运用等工作水平，努力推进网格化社会管理工作常态化、规范化、科学化的运作开展。

针对太平街棚改补充协议情况，于良指出，原则上同意本补充协议，区棚改办要做好沟通协调工作，尽快签订协议，要加快征收进度，尽早完成相关拆迁工作，加快安置房建设进度，尽快完成回迁安置。

于良还对全区下一步各项工作的开展作了具体部署。



近日，光明路街道对人民路城市园林绿化带存在的违章搭建和废品收购点，进行强制拆除。此次拆除行动受到周边群众一致好评。（通讯员 耿德刚 摄）

吹尽黄沙始到金  
——60名网格管理员正式赴文化路街道工作侧记

本报记者 钱进 通讯员 吴琛 葛奎

张天馨是一名通过社会公开招聘应征入选的城市社区网格管理员，3月23日一大早，她就来到了文化路街道办事处三楼会议室，参加街道组织召开的网格员欢迎见面会。可以容纳一百多人的会议室座无虚席，街道科级干部和12个社区的党支部书记悉数出席，这让刚刚走出校园的张天馨很激动。“虽然之前做了一些心理准备，但毕竟我们从来没有参与过基层工作，有信心是一方面，但另一方面心里还是有点紧张和激动。”张天馨这样对记者说。

和张天馨一样激动的，是其他59名刚刚结束了为期七天的军事化培训、分配到文化路街道参加工作的网格管理员们。他们之中最年轻的22岁，年纪大一些的也不过30出头，学历均在大学毕业以上，是一群名副其实的“生力军”。这一批新鲜血液的注入，让街道和社区的干部们笑逐颜开。而在热烈欢迎的同时，怎样用好这一支队伍、使其发挥最大的作用，也是摆在街道和社区面前的一道难题。

磨刀不误砍柴功，为了让网格员们迅速进入到工作角色中，文化路街道决定将他们报到的第一周定为培训周。

“由街道网格化社会管理办公室统一组织，开展为期三天的业务培训，重点讲解网格员的职责、有关规章制度、外地市网格化工作的好经验、好做法等。并且按照预先排好的时间顺序，让每个网格员轮流到街道网格化社会管理办公室进行上机实际训练，使每名网格员熟悉网格化社会管理指挥平台系统，熟练掌握居民信息诉求的录入、分流、督办程序。”文化路街道综治办专职副主任曹勇向记者介绍说。据了解，该街道为网格员制订了100天熟知业务的目标，即100天内，网格员要对自己所管理的网格区域内的居民基本情况，做到熟知，提及居民的名字，能够准确报出居民的楼牌号、家庭成员情况、职业情况、经济等情况。

“用好网格员，关键在于一个明

确的定位，既要让他们融入到社区工

作中，又要让他们和普通社区工作人

员区别开，不过度加压，也不放任自流。”文化路街道党委书记、人大工作室主任杨秋向记者介绍说。针对网格员个人素质高、适应能力强、学习速度快的特点，文化路街道制定了“一包一帮一带”制度，即街道党政成员对社区实行分工帮包，社区书记和“两委”成员一对一帮助网格员尽快熟悉社区劳动、民政、计生等具体业务；现在的单元网格义务协管员、辖区内的老干部、人大代表、政协委员等群众工作经验丰富的人员带领网格员入户，完成平稳交接。“几位年轻的网格员到我们社区工作，是我们的宝贵财富，也是我们开展工作的一大助力。我们在为网格员提供必要的办公场地和办公设备的同时，也将关心网格员生活和思想情况，在生活上给予网格员照顾，在业务上主动讲解，把这帮年轻人当成自己的孩子一样培养。”龙头社区党支部书记刘爱香对记者说。

“用好网格员，关键在于一个明

确的定位，既要让他们融入到社区工

作中，又要让他们和普通社区工作人

干出成绩、干出名堂，达到“让百姓接纳、让百姓信任、让百姓视如亲人”的目标，就必须经过一次又一次的挫折和磨砺，不断激励自己，练就一身“为群众服务、做百姓工作”的本领。为给网格员营造一个良好的工作环境，文化路街道要求各社区书记要保证每名网格员有充足的时间去入户，不得私自指派网格员从事与社区业务无关的工作。“为促进网格员尽快成长，街道为网格员制定了‘双代’目标，即尽快成为政府代言人、百姓代理人，及时将党委政府的各项政策决策、民生工程等公开信息传达给居民，同时快速反映居民诉求，帮助行动不便的居民全程代办有关业务，真正使网格员成为政府放心、居民信任的人。”文化路街道党委书记、人大工作室主任杨秋向记者介绍说。

网格员在行动



## 网格员来啦！

连日来，由全区统一招考的网格管理员陆续被分配到各城市社区参加工作。为更好发挥网格员密切联系服务群众的作用，各街道纷纷开展了各种各样的培训活动，力求尽快让网格员们进入角色。

图一为3月23日，光明路街道东龙头社区的工作人员早早的来到街道，迎接下派的该社区网格管理员，并且高兴的为网格员们佩戴红袖章。

图二为文化路街道组织开展为期5天的业务培训，使每名网格员都熟悉网格平台系统，熟练掌握居民信息诉求的输入、传递和办结程序。

图三为3月23日，中心街街道开展了网格化服务管理员培训活动，街道部门负责人、社区书记及35名网格员参加了培训活动。

（通讯员 耿德刚 吴琛 贾广涛 综合报道）

税郭镇  
纺织企业羊年发“洋财”

□通讯员 黄加芳 张诗冰

税郭讯 日前，在税郭镇鲁瑞制衣有限公司生产车间内，淘汰落后产能后新上的设备正在高速运转，织布、漂染、整型再到裁剪最后做成一件件T恤，装箱包装后按照订单要求运送到港口码头，销往美国、东南亚等国家和地区。春节后，在税郭镇像鲁瑞制衣这样的各个纺织企业都陆续运转起来，加快赶制各种订单任务，随着成品货的销售，他们在羊年赚的第一批资金也陆续到账，羊年发“洋财”在税郭镇已成为当地纺织企业新年良性发展的一道靓丽风景。

近年来，税郭镇党委、政府始终把发展纺织产业作为强镇富民的突破

口，坚持以招商引资为依托，以园区建设为载体，以政策推动为手段，加快推进纺织产业集群化建设，全镇纺织企业规模和总量得到了急剧膨胀，成为了拉动镇域经济发展的主导特色产业。通过多年来的发展壮大，税郭纺织产业形成了链条完善的集群优势，打造了从纺纱——织布——染整——定型——成衣加工的上下游产业链，产业提档升级和规模扩张潜力不断增强。

在技术装备和应用上，全镇规模以上企业大部分机器使用时间不超过5年，60%机器为日本、台湾进口或合资生产设备，设备水平在国内同行中属于中上等水平，企业技术能力过

硬，产品质量过关。在生产规模上，经过多年的固定资产投资，不少企业都有了充足的厂房和设备，具备了上规模生产能力，并且涌现出了多家大块头企业，如拥有120台大圆机的欧美亚服饰有限公司，拥有近40台染色机的宝隆针织制衣厂，拥有500台缝纫机的利恒服饰有限公司，以及产业链完善、综合竞争力很强的老牌龙头企业鲁瑞针织服饰有限公司等，其生产能力在全市都排在前列。特别是处在产业链中端的织布和染整行业，具有明显的比较优势，规模较大，发展很快。目前全镇以欧美亚为代表的织布企业达到9家，年产各种布料11000吨；以宝隆为代表的染整

企业达5家，漂染布料2万吨。织布和染整产量在全市名列前茅，是鲁南地区最大的织布和染整基地。

目前，在鲁南地区纺织产业系统内，税郭产业集群在企业数量、商品产量、工业总产值、销售收入、利润额、出口额等在全区乃至全市均具有领先优势和主导地位。截至2014年底，全镇纺织企业发展到88家，其中规模以上企业28家。各种纱线产量3700吨，布料产量11000吨，成衣9000万件，产品全部销往国外，自营出口额达2000万元。挣外国人的钱，已成为当地纺织企业定向发展的一个普遍现象，发洋财，也已成为他们资金回流的一条主要渠道。

导

## C2综合新闻

读

适应新常态 打造新亮点 要有新作为  
齐村镇聚民意倾力抓好民生工程



## C3关注

青春在党旗下绽放

## C4东湖文苑

莫负春天